

看这条新闻,说不定让你对养鸟产生兴趣

“财迷”八哥,不爱说话专爱叼钱

若发现是一张白纸,它甩都不甩

记者用一张50元的大钞试探它,再也夺不回来了

□晚报见习记者 王晋晋

本报讯 一只八哥会说话不足为奇,可您见过还没完全学会说话,却喜欢叼人民币的八哥吗?

“这只八哥不说话,却咋喜欢叼钱,不喜欢叼纸啊?”昨日,在黄河北街附近巡逻的巡防队员张伟吃惊地对同事吆喝。“是吗?”同事当即拿出张白纸放在鸟笼边,可那只“聪明”的八哥根本就不理睬。

昨日下午,记者见到了这只喜欢叼钱的八哥。记者拿出一张白纸和一张50元的人民币放在鸟笼边,“试探”八哥。它突然间好像看到了什么,一下子紧紧叼住

50元人民币。记者当即伸手去拽50元人民币,不想八哥居然死死叼住,最后这张人民币在“争夺”中被一分为二。一名小女孩拿着妈妈给的一元钱,放在鸟笼边,八哥一下子叼了起来。“来,叼‘美元’吧!”一位老大爷拿着一张花纸冒充美元放在鸟笼边,不想八哥也叼走了!

“这是只越南八哥,才1岁!”八哥的主人方老太笑着说,“以前教过它说话,可从来没教过它叼钱啊!”方老太对于八哥叼钱的行为“也是很惊奇,‘可能是我以前老喂它菜叶,对颜色比较敏感吧!’”

线索提供 李四信



将一张白纸和一张钱放在鸟笼边,八哥马上叼起钱。

晚报记者 周雨 图

卖盗版的歪招真多 店里摆正版随你查

老板以为这样就没事 可工商人员一拉货架 就发现暗室 那里是啥就不用说了

□晚报记者 董占卿 实习生 刘玲

本报讯 一分钟前,被查处商户老板坚决保证“绝无盗版光碟”;一分钟后,工商人员从暗室内找出大量盗版光碟后,老板瞠目结舌。昨日,铭功路工商所对二道街上销售音像制品的店铺进行了突击检查,从5家店中共查获近2000张涉嫌盗版光碟。

昨日上午,二七工商分局铭功路工商所对二道街上销售音像制品的店铺进行了突击检查。在二道街252号1号楼的一个音像制品店,店内摆放有十几个五层货架,当执法人员对货架上的光碟进行检查时,该店老板坚决地表示“尽管放心,卖的全是正品”。工商人员也没有发现任何问题。

“这个货架有点问题。”正要离开时,一名工商人员指着靠北墙的一个货架说。随后,工商人员把摆放光碟不太多的货架轻轻往外一拉,墙上露出了一个小门,探头一看,小门内是一个20余平方米的房间,房间内的货架上、地面上堆放着许多光碟。

满脸自信的男老板,一看到工商人员把货架搬开,当场就变了脸色。“不用查了,我知道错了。”老板说。据老板讲,这些盗版光碟都是从广东进的,每张进价1元多钱,对外销售7元左右。

线索提供 正银 艺涛

看这条新闻能学点动植物学知识

上千蝴蝶逐花舞,迷住市民 可专家的解释却令人大跌眼镜

这些蝴蝶是害虫,产的卵发育后就是菜青虫

□晚报见习记者 李丽君

本报讯 昨日,本市绿荫公园内的花引蝶竞舞美景,引得市民纷纷观赏、拍照。殊不知,蝴蝶虽好看,其危害程度却很大,它是本市绿化、蔬菜生产中的一种很重要的害虫。

当日11时许,许多本该回家做饭的市民却仍逗留在绿荫公园内,成百上千只的白色蝴蝶,围绕着一粉、一黄两

种花,出现群蝶竞舞的景象,引得市民纷纷观赏、拍照。

“那是菜粉蝶。”绿荫公园高级工程师李文玲告诉记者,吸引蝴蝶的花草是园里黄色的金鸡菊和粉色的酢浆草。

菜粉蝶是什么?为什么会偏爱这两种花呢?随后,记者咨询了郑州市植物保护站,工作人员告诉记者,菜粉蝶属粉蝶科,别名菜青虫,是吃十字花科植物的害虫。“每当进入5月份,本市城

乡绿化带、花园广场、田间地头到处可见菜粉蝶,数量非常大,它们那是采花粉补充营养。菜粉蝶对酢浆草很喜欢,产卵有趋向性。”

工作人员说,危害植物的是菜粉蝶的幼虫,成蝶后并没有危害。他说,菜粉蝶把幼虫卵产到叶片上,幼虫就以寄主叶片为食,一年以春秋两季为害最重,发生期间若不及时防治,叶片会全被吃光,有时整株植物死亡。



这种美丽的蝴蝶却是害虫。

晚报记者 常亮 图

国美集资 65.5 亿港元 打造全新核零供关系

供应商结算周期将大为缩短

面对日益突出的零供(零售商与供应商)之间的矛盾,国美电器控股有限公司对外宣布,将集资65.5亿港元,重点用来改善与供应商之间的关系,尤其是改善与供应商的结算条款,缩短应付账周期,优化流动资金及营运模式。

两种方式进行集资

此次募集资金工作,将通过“配售新股份”和“发行可换股债券”两种方式来完成。

首先,国美以每股13.30港元配售11亿股股份,集资总额约146亿港元。

其次,国美建议发行以人民币计值及以美元偿付、2014年到期的零息可换股债券,实发债券本金为46

亿元人民币,可额外增发债券的本金为4亿元人民币。初步转股价为1995港元,假设债券全额转换,将可转换为2.55亿股股份,约占国美今年5月11日已发行股本的83%,及经股份配售和全数转换债券扩大后已发行股本的81%。发行完毕后,国美将向新加坡证券交易所申请债券上市。

重点改善与供应商关系

此次融资之后,国美将投入资金加快采购模式的转型,通过与供应商协商执行“最低采购价格政策”;通过买断式的经营自定销售政策,自行组织销售,使厂商合作透明简单,进一步调动厂家的积极性,同时进一步提高公司经营意识;通

过与厂家开展单品的包销定制合作,采取商品采购价格一步到位的策略,引进更具竞争力的差异化产品,增强产品在市场上的竞争力。

国美新闻发言人何阳青表示,国美将严格按照合同开展进、销、存及付款业务,加快商品的周转及资金的流动速度。自觉维护厂商双方应有利益,促进双方良性发展。

除了“改善与供应商之间关系”之外,国美此次筹集资金的其余部分,将会购置部分优质店铺及购物环境的系统改造;在上海、北京、广州等大型城市建设区域性物流中心;更新国美现有的企业资源管理(ERP)系统,以满足国美不断扩张的需要。

思念·果岭山水 二期交房通知

尊敬的业主朋友:您好!

思念·果岭山水湖光区:10#楼、11#楼、12#楼、13#楼,经过精心打造,现已具备交房条件。为方便业主轻松有序入住,公司定于2007-5-19号办理入住手续,届时请您携带业主本人身份证、购房合同、相关票据前来办理入住手续。

真诚恭候!

电话:63799881

郑州黄河大观有限公司

2007年5月15日

公告

尊敬的联通用户:

为了给广大用户提供更加优质的网络服务,我公司将于2007年5月16日、18日—23日、26日的凌晨0:00—5:00进行网络优化调整,届时将会短时间影响您的正常通话。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

中国联通郑州分公司

2007年5月15日

投身游戏行业,挑战10万年薪!

465万大中专毕业生、几十万个工作岗位,你是否在过独木桥?不想让传统行业束缚发展的脚步,那就毅然投身游戏行业来挑战10万年薪吧! 游戏的风靡让游戏公司如雨后春笋般涌现,催生了许多新型职业,如游戏策划、游戏开发等,据不完全统计:未来3年将有20万游戏职位的空缺!

亚洲最大的游戏专业人才培养和输出基地——游

戏学院,凭借强大的技术实力和教学力量,成为信息产业部“国家信息技术紧缺人才培养工程(游戏项目)全国执行机构”,毕业学员更成为最抢手的“香饽饽”,清华同方、韩国Reakosys等近400家知名游戏企业纷纷来校区预定学员。经抽查表明,分布在京沪各地的毕业生平均月薪都在3000-5000元,其中游戏开发和设计工程师的月薪在

8000元以上!

游戏学院郑州校区今年计划招生300人,毕业后将推荐至京沪知名游戏企业工作,入学即签就业协议!6月起全国学费统一上调,本月限招30人!学游戏开发挣高薪,好机会不容错过!

游戏学院郑州校区

咨询热线:0371-63979871/63979872/9873

详情请登录:

www.zzgamecollege.org